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Retirez la vis principale de la pédale 
à l’aide d’une clé BTR et d’un extrac-
teur de manivelle, puis retirez la 
pédale. Vous avez maintenant accès 
au cache.

*Nous conseillons vivement à nos 
clients de faire l’installation chez un 
professionnel afin d’avoir une efficaci-
té optimale du traceur. 
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Retirez les deux vis du cache moteur. 
Une fois enlevées, retirez le cache 
(partie en plastique)
Ouvrez le petit cache (en bas à droite 
de l’image) pour accéder aux câbles. 
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Munissez vous du connecteur     .  
Branchez le connecteur du fil rouge 
au fil rouge débranchez à l’étape 3 et 
le fil du connecteur noir au connec-
teur noir. Enfin, branchez la batterie 
externe a l’embout       du connecteur.   
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1- Visualisez les câbles d’alimentation, ce 
sont les câbles rouges et noirs avec des 
protections transparentes.
2- Débranchez ces derniers (à l’aide 
d’une pince si besoin).  
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À l’aide du scotch double-face placez 
le traceur comme sur l’image ci-dessous
et replacez les câbles de façon
à ce qu’ils ne gênent pas la fermeture du 
cache. Remontez le vélo comme à l’origine 
sans oublier les différentes pièces. 
Important : Veillez à ce que la face du 
traceur avec le code-barres soit dirigée
vers l’extérieur. 


